

Zamawiający:

Gmina Dębница Kaszubska

76-248 Dębница Kaszubska, ul. ks. Antoniego Kani 16a

Adresat: **Wszyscy Wykonawcy**

Nr sprawy: **RPI.271.14.2020.JD**

Wyjaśnienie oraz modyfikacja treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. **Budowa sali gimnastycznej wraz z boiskiem wielofunkcyjnym przy Zespole Szkół w Gogolewie Gmina Dębница Kaszubska – II postępowanie.**

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2019 r. poz. 1843) z uwagi na złożone przez Wykonawców pytania dotyczące treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia, Zamawiający wskazuje co następuje:

Pytania 2 z dnia 24.06.2020 r.

1. W związku z panującą pandemią koronawirusa i spowodowanymi nią utrudnieniami m.in. w funkcjonowaniu firm kurierskich, wnosimy o umożliwienie złożenie oferty w formie elektronicznej podpisanej kwalifikowanym podpisem elektronicznym poprzez odpowiednią platformę zakupową.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza składania ofert w formie elektronicznej. Ofertę składa się, pod rygorem nieważności, w formie pisemnej na adres: Urząd Gminy Dębница Kaszubska, ul. ks. Antoniego Kani 16a, 76-248 Dębница Kaszubska, pok. nr 1 (Punkt Obsługi Klienta).

2. Czy Zamawiający przeznaczy taką samą kwotę na przedmiotowe zadanie 2 jak w pierwszym postępowaniu?

Odpowiedź:

Kwota, jaką Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zadania 2 pozostaje na tym samym poziomie jak w pierwszym postępowaniu.

3. W związku z nieuczciwymi praktykami stosowania do wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu granulatów z recyklingu barwionych powierzchniowo, proszę o potwierdzenie, że Zamawiający wymaga wykonania wierzchniej warstwy nawierzchni sportowej pu zgodnie z technologią przy użyciu granulatu EPDM z pierwotnej produkcji i nie dopuszcza stosowania barwionych granulatów z recyklingu.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że wymaga zastosowania materiałów z pierwotnej produkcji i nie dopuszcza stosowania granulatów z recyklingu.

4. W związku z brakiem niezbędnych zapisów w projekcie umowy § 14 ust. 1 pkt 1) dot. możliwości zmiany umowy w zakresie zmiany terminu wykonania umowy wnosimy o wprowadzenie kolejnego pkt o treści:

W przypadku wystąpienia warunków atmosferycznych uniemożliwiających wykonywanie robót zgodnie z technologią.

Powyższe jest niezbędne dla zapewnienia wykonawcy możliwości zmiany terminu wykonania robót w przypadku ww. okoliczności, sytuacji od niego obiektywnie niezależnych.

Dotyczy to szczególnie nawierzchni pu, do instalacji której wymagane są rygorystyczne warunki atmosferyczne.

Stwierdzamy, że w przypadku braku zapisów, o których wprowadzenie wnosimy zachodzi niebezpieczeństwo, że jeśli wystąpią warunki atmosferyczne np. opady atmosferyczne, nieodpowiednia wilgotność powietrza, nieodpowiednia temperatura powietrza, nieodpowiednia temperatura podłoża, mokre podłoże, które wg technologii zamawianych robót uniemożliwiają ich wykonywanie to wykonawca nie będzie miał możliwości zmiany terminu wykonania robót – taka sytuacja jest niedopuszczalna gdyż jest wyjątkowo krzywdząca dla wykonawcy.

Należy obiektywnie stwierdzić, że warunki atmosferyczne są zmienne i niezależne do wykonawcy i wykonawca nie może ponosić odpowiedzialności za brak możliwości wykonywania robót zgodnie z technologią, co powoduje wydłużenie terminu wykonania robót. Wystarczy, że będą występować warunki atmosferyczne uniemożliwiające prowadzenie robót zgodnie z technologią to Wykonawca nie będzie mógł wydłużyć terminu realizacji.

Konieczne jest takie opisanie warunków obiektywnie niezależnych od wykonawcy aby nie powodowały dla niego niekorzystnej sytuacji. Powyższe jest niezbędne dla zapewnienia wykonawcy możliwości zmiany terminu wykonania robót w przypadku ww. okoliczności, sytuacji od niego obiektywnie niezależnych.

Zamawiający w poprzednich postępowaniach nie uwzględnił analogicznego naszego wniosku jednak zwracamy uwagę, że przedmiotowe zadanie będzie realizowane w okresie kiedy warunki atmosferyczne są bardzo ryzykowne dlatego konieczne jest wprowadzenie ww. wnioskowanego zapisu.

Należy obiektywnie stwierdzić, że jedynym sposobem zabezpieczenia przedmiotowego boiska przed niekorzystnymi warunkami atmosferycznymi byłoby postawienie specjalnego obiektu jak np. hali, namiotu ale w przypadku przedmiotowej lokalizacji występują obiekty kolizyjne, które uniemożliwiają tego typu zabezpieczenie, co powoduje, że nie występuje racjonalne rozwiązania techniczne, które mógłby wykorzystać wykonawca.

W związku z powyższym wnosimy o wprowadzenie zapisu jak na wstępie.

Odpowiedź:

Zamawiający wprowadza dodatkowy zapis w zakresie zmiany terminu wykonania umowy w przypadku wystąpienia warunków atmosferycznych. Z uwagi na powyższe Zamawiający dokonuje modyfikacji treści Specyfikacji istotnych warunków zamówienia w powyższym zakresie. W konsekwencji dokonanych zmian Zamawiający dokonał zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu zamieszczonego w dniu 17.06.2020 r. w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 551433-N-2020.

5. Projekt podaje:

Warstwy podbudowy boiska należy wykonać z następujących kruszyw :

- warstwa odsączająca – pospółka 0 – 63 mm – minimum 20 cm,
- warstwa konstrukcyjna z kruszywa łamanego 31,5 – 63 mm – 10cm,
- warstwa klinująca z kruszywa łamanego 0 – 31,5 mm – 5 cm.

Zwracamy uwagę na zbyt małą grubość warstw kruszywa łamanego.

Podbudowa z kruszyw łamanych powinna mieć grubość minimum 20 cm aby była odpowiednio stabilna.

W związku z powyższym wnosimy o stosowną zmianę.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że nie zmienia rozwiązań projektowych.

6. Czy w ramach strefy zamawianych robót występują jakiekolwiek sieci lub inne kolizje?

Jeśli występują to wnosimy o udostępnienie stosownej inwentaryzacji z opisem i mapą.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że istniejąca infrastruktura jest wskazana na mapie zasadniczej, stanowiącej załącznik do dokumentacji projektowej.

7. Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający udostępnił całą dokumentację projektową, techniczną niezbędną do wykonania przedmiotu zamówienia oraz że dokumentacja ta jest kompletna o odzwierciedla stan faktyczny w zakresie warunków realizacji zamówienia, zaś brak jakichkolwiek dokumentów istotnych dla oceny warunków realizacji inwestycji nie obciąża Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że udostępnił całą dokumentację projektową, niezbędną do wykonania przedmiotu zamówienia. Jednocześnie informuje, że dokumentacja ta jest kompletna.

8. Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia, które zachowują ważność na okres zgodny z wymaganym terminem realizacji, a skutki ewentualnych braków w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że dysponuje wszelkimi wymaganymi prawem decyzjami administracyjnymi oraz uzgodnieniami niezbędnymi w celu wykonania zamówienia. Jednocześnie informuje, że ewentualne braki dokumentów w tym zakresie nie obciążają Wykonawcy.

9. Proszę o potwierdzenie, że zakres robót jest zgodny udostępnionym przedmiarem robót.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że udostępniony przedmiar robót należy traktować jako materiał pomocniczy w sporządzeniu kalkulacji oferty. Przedmiot zamówienia należy wykonać zgodnie z dokumentacją.

WÓJT GMINY
Dębica Kaszubska
Iwona Warłocha

